

Мир крутился вокруг меня, разливая тысячами цветом. То тут, то там возникали странные цветы, и существа, которые мгновенно изменялись в что-то другое мне неведомое и непонятное. Шум в ушах, и слезящиеся глаза, вот что меня сопровождало.

— Чего ты желаешь? — спросил тихий голос у меня на задворках сознания.

Мое падение спустя мгновение остановилось и передо мной предстало странное лицо.

Голубоватые прожилки светились на нем создавая странное освещение вокруг. Тела у этого существа не было, так как его голова просто висела в пространстве.

— Так чего же ты желаешь? — спросил голос снова, а потом облетел окруж меня оставляя за собой дымный след. — Я вижу — прошептал голос мне в ухо, а потом снова облетел — Я вижу, как ты желаешь власти.

Ничего сказать, я не мог, так как голова превратилась в копье и на громадной скорости пролетело сквозь меня. Это было очень странное чувство, которое так и продолжало оставаться во мне, даже когда голова снова появилась передо мной.

— Я тебе дал возможность — проговорил голос, а лицо в это время улыбнулось. — Принять или нет, ты можешь выбрать. Использовать возможность или нет, решать тебе. — добавил голос, а потом все вокруг меня исчезло, так как будто ничего не было.

Вокруг меня снова была тьма, которая меня окружала, а потом все исчезло, так как прозвенел будильник.

Я открыл глаза и быстро поднялся, начал ощупывать свое тело во всех местах, вот только никаких изменений во мне не было. Рога и хвост не выросли. Крылья тоже. Только после этого я снова откинулся на подушку и глубокими вдохами успокоил свое, бешено стучащееся сердце.

Вот только успокоиться я не смог, так как почувствовал в себе странное тянущееся чувство. Как будто небольшой шарик, надулся, грозя вот-вот лопнуть. Но не лопал. Неужели сон, не был сном, а чем-то большим. Если это так, то получается я заключил сделку с дьяволом.

— Джон — проговорил высокий женский голос. — Ты уже проснулся?

Это был голос моей матери, которая позвала меня. Пусть сегодня и выходной, но она решила, что я должен сопровождать ее на какую-то вечеринку, что устраивала ее подруга. Для меня это не трудно, а возможность потренироваться вождении машины, всегда хорошая.

Что же это был за сон, который изменил меня. Я хочу понять, что же это такое. Странная энергия, что течет во мне, странные чувства, которые она мне дарует.

Целый день, до вечера, я пытался понять, что же это такое. Попытки создать что-то на подобии энергетического шара. Вот только ничего не получалось.

— Джон — сказала моя мама и вошла в комнату. Резким движением я застегнул пояс на моих черных штанах, которые я совсем недавно одел. Она была одета в довольно красивое платье, с открытыми плечами. Ее талия была подперзана узким черным поясом. На ногах у нее были небольшие длинные белые чулки без никаких рисунков. На ее лице был красивый мейк-ап, который поддерживал всю ее красоту. Никогда до этого я не смотрел на нее как на красивую женщину.

— Ты уже готов? — спросила она спокойно у меня.

— Да — кивнул я и вышел из своей комнаты. В небольшой прихожей, которая была

обставлена дорогим дизайнером мы обулись. Мама решила одеть небольшую, но красивую обувь на каблучке среднего размера. Для меня же выбрать подходящую обувь было очень просто.

Спустя пол часа мы уже были у богато обставленного дома. У металлических врат с большой ковкой уже стояло несколько больших джипов. Я сам же пристроил наш джип почти у угла. С дома уже звучала довольно громкая музыка. В больших окнах уже можно было увидеть множество женщины, которые оделись в самую лучшую одежду.

Я быстро вытащил из багажника небольшой пакетик с дорогим алкоголем. И только после этого мы подошли к входящей двери. Быстро постучав, я дождался, когда нам открылись и натянув на себя самую обаятельную улыбку которую я умел делать. Хотел бы, чтобы она была у меня такой и в реальности, а не только как я ее себе представляю.

— О привет Лулу — поздоровалась моя мама, и обняла хозяйку, которая открыла нам дверь. Она была одета в леопардовое платье, которое обтягивало почти все не оставляя никакой возможности для фантазии. Мама обнялась с ней.

— Привет Алекса — проговорила та радостным голосом. И также обняла ее. — О-о, я вижу, что ты привела сегодня своего сына. Привет Джон. — сказала она меня и также улыбнулась на мою улыбку, а потом обняла, притянув довольно близко к своему телу.

После этого мы вошли внутрь и мне представился довольно большая комната, которая было украшена довольно красивыми цветами. По комнате с одной в другую переходили и другие женщины. Все одни были одеты в дорогую одежду, некоторые привели своих детей вместе с собой, который сейчас и бегали по дому добавляя шума.

— Располагайтесь — сказала Лулу и указала нам на дом, после чего упорхнула.

Как ни странно, но все женщины, были как на подбор. Красивые и улыбчивые. Вот бы мне уже обладать ими. Я закрыл глаза от фантазий, и снова улыбнулся как можно в обаятельной улыбке. Медленно, но верно я почуял, как ядро тепла внутри меня начало пульсировать. Странное чувство. Не ожидал, я что оно начнет так работать. И что-то мне подсказывает мне, какая у меня сила.

Я взглядом осмотрел комнату, найдя довольно красивую женщину, что стояла и смотрела на все. Я начал приближаться к ней, при этом улыбаясь всем подряд. В ответ на мою улыбку женщины улыбались, так же, как и редкие мужчины. Вот кого, кого, а я их увидеть не ожидал. Поймать взгляд женщины было очень просто, так как она уже смотрела на меня. И только спустя мгновение я попытался передать энергию ей. Я тут же почуял, как волна энергии поднял из моего нутра, а потом появилась в теле женщины.

Как это представить и объяснить я не могу. Но теперь я точно чувствую энергию внутри женщины. Спустя мгновение в моей голове появились знания, как работать теперь с этим. Нужно всего лишь запрограммировать ее, на то как нужно себя вести. Довольно странное ощущение, скажу вас.

— Привет — поздоровался я с ней первым — Я Джон, а как зовут тебя?

— Ох, — протянула она и улыбнулась — Я Дайяна, рада познакомиться.

Я улыбнулся ей и быстро пристроился очень близко к ней. Настолько близко, что если бы я захотел, то мог бы обнять ее. Но сейчас это делать я не собираюсь.

— Как тебе нравиться такое мероприятие? — спросил я у нее. Нужно же как-то поддержать разговор.

— Довольно интересно — ответила она, а потом улыбнулась.

— Эй Джон — подошла моя мать. Как-то я ее не заметил — О, ты уже познакомился с Дайяной.

— Да — кивнул я ей.

На это она только улыбнулась, а потом быстро убежала куда-то.

Спустя несколько минут на столах появились алкогольные напитки. Там было все, на любой вкус и предпочтение. Было вино, шампанское, водка и другие алкогольные напитки.

Быстрыми движениями дамы быстро разбирали алкогольные напитки.

— Пойдем наверх — предложил я Дайяне и улыбнулся. Для меня запрограммировать ее было не сложно. Слишком это сила проста в освоении, да и очень легка.

Мы быстро поднялись в одну из комнат, которая была открытой. Резким движением я закрыл двери, а потом обнял женщину из-за спины. Она тут же охнула, но не отвернулась и не отбросила меня. Быстрым движением я запустил ей руку под платье и нашупал ее киску. Она уже была влажной, так как приказывать ее телу стимулироваться было очень легко.

Я укусил ее за ухо, а потом повернул ее к себе. Быстрым движением я впился в ее губы. Она ответила мне и наши языки сплелись в неразрываемые узлы. Быстрым движением я расстегнул защелку на ее одежде. Пусть у меня и не так много опыта в этом деле, но я уже несколько раз это делал, да и опростоволоситься с ней мне уже не светит.

Ее одежда быстро упала на пол, а потом я снова впился в нее поцелуем. Руки тут же расщепили ажурный лифчик, а потом я опустился по ее шейке вниз, к груди. Пусть она была не великой, но очень аппетитной и красивой. Ее соски уже набухли и были подобными на спелые черешни.

Я быстро толкнул ее на кровать и резким движением снял с себя штаны. Она уже скинула свои белоснежные трусики, а потом я присосался к ее киске, которая истекала восхитительными соками. Она была очень красивой и почти не тронутой. Казалось будто она была еще девственной.

— О да-а — протянула она, когда я резко вошел в нее своим языком. Мои пальцы быстро проскользнули в ее киску, и также начали ласкать ее. Мой язык был внутри, а пальцы на бархатной коже и помогал приносить ей удовольствие. — Еще — прошептала она и прижала меня своими ногами к себе. Я только улыбнулся на это, и быстро отстранился.

Мой член уже был готов войти в дело. Я медленно приставил его к ее, истекающей любовными соками, киске, а потом медленно вошел.

Член медленно входил в ее киску. Как оказалось, она уже не была девственицей, вот только у нее давно уже не была секса. Резко вошел в нее внутрь я тут же воткнулся в ее матку. Мой член вошел на полную длину в ее киску. Потом я быстро вышел, а снова вошел.

Резкими быстрыми движениями я входил и выходил и нее. Ее узкая киска была такой приятной и восхитительной.

Я рыкнул, и в ответ на ее стон, вошел еще быстрей. Я начал чувствовать, как киска моей партнерши начала пульсировать. При этом я сумел почувствовать, что мой оргазм тоже почти подошел. Я вошел еще быстрей в нее, уже не стесняясь сдерживать свои стоны. Дайяна тоже стона уже во все горло.

А потом быстро излил в нее свое семя.

— А-хуаа — застонала она и тоже кончила. Еще несколько мгновений меня извивал оргазм, а потом вышел из нее. Моя сперма начал медленно вытекать из ее киски. Я упал на соседнее место, а потом расслабился. Какое же это прелестное чувство.

— Ох, это было прекрасно — сказала она и притянулась ко мне. Я быстро поцеловал ее.  
— Да — протянул я. — Но теперь нам нужно спускать вниз, так как, думаю, что нас уже ищут.  
— Эх — протянула она разочаровано — Мы еще встретимся?  
— О да-а — сказал я и несколько раз поцеловал ее грудь.

После этого я быстро оделся, и вышел из комнаты. Это прекрасное чувство, власть. Быстро я почувствовал, как кто-то громадный, кто-то очень могущественный наблюдал за мной, а потом одобрительно кивнул. От этого количества энергии скачкообразно увеличилось. В почти в два раза.

Внизу вечеринка набирала обороты. Алкоголь лился рекой. Некоторые бутылки были уже выпитыми и стояли в сторону.

Я взял себе бокальчик шампанского, и подошел к компании моей мамы. Женщины там о чем-то общались, но попытавшись понять, о чем, я чуть не потерял сознание. Ну это образно. Они просто говорили о своих достижениях за последние несколько месяцев или дней.

Последующие несколько часов ничего интересного не происходило. Дайяна сошла очень быстро, не прошло и пятнадцати минут. И выглядела она, как будто ничего не произошло. Не ожидал, что женщины могут и так.

Где-то в двенадцать часов вечера, когда многие были в стельку пьяными и не отдавали отчета в своих действиях. Некоторый, пьяным голосом хихикали, при этом шепчя, что-то совершенно неразборчиво.